
 

 
Die VR-Bank Passau eG ist eine marktorientierte und leistungsstarke Genossenschaftsbank mit einer 
Bilanzsumme von über 2,3 Mrd. Euro, 18 Geschäftsstellen und über 390 Mitarbeitern. Die qualifizierte, 
partnerschaftliche Betreuung und Beratung unserer Kunden hat für uns eine herausragende Bedeutung. 
 
Wir verstärken unser Team und suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt: 

 
Leiter/in Marketing (m/w/d) in Vollzeit 

 
Die Marketingleitung soll Vorschläge zur Kommunikationspolitik und Werbung der Bank erarbeiten und 
die Marktgeschäftsfelder bei der Planung und Umsetzung von Vertriebs- und Marketingmaßnahmen 
aktiv unterstützen. 
 
Zu den wichtigsten Aufgaben gehören: 
 

§ Zielorientierte Führung des Marketing-Teams 
§ Entwicklung des Marketing-Mixes unter Einbeziehung unserer Gesamtbankziele 
§ Marketingplanung unter Einbeziehung der Ergebnisse des Vertriebscontrollings und 

Ableitung von Optimierungsvorschlägen 
§ Gestaltung und Weiterentwicklung der digitalen Vertriebs- und Kommunikationswege 

unserer Bank 
§ Content-Erstellung und Umsetzung von Online-Marketing-Maßnahmen und E-Mail-

Marketing 
§ Erfolgskontrolle und Reporting der medialen Vertriebswege und Online-Marketing-

Maßnahmen sowie Ableitung von Handlungsempfehlungen 
§ Erstellung von Informations- und Marketingtexten sowie von zeitgemäßen Präsentationen 
§ Social-Media-Marketing und Community-Management in den sozialen Netzwerken 
§ Weiterentwicklung des bankeigenen Internetauftritts 
§ Gestaltung von Werbemitteln, Beratungs- und Argumentationshilfen 
§ Entwicklung und Umsetzung von Messekonzepten 
§ Identifizierung von Trends und Innovationen im Bereich Marketing und Social Media und        

strategischen Weiterentwicklungen 
§ Werbebudgetplanung 
§ Planung, Koordination, Vorbereitung und Durchführung von öffentlichkeitswirksamen        

Veranstaltungen 
§ Überwachung und Analyse der Marketingaktivitäten 

 
 
Wir erwarten: 

 
§ Abgeschlossenes Studium mit Schwerpunkt Marketing oder vergleichbare Aus- oder 

Weiterbildung 
§ Idealerweise verfügen Sie über Berufserfahrung im Marketing oder Vertrieb einer 

Genossenschaftsbank 
§ Bereitschaft zur Übernahme von Führungsaufgaben 
§ Hervorragende Kommunikationsfähigkeiten 
§ Sicherer Umgang mit MS Office-Paket und Grafikprogrammen 
§ Hohes Maß an Kreativität und ein „grafisches“ Auge 
§ Flexibilität, hohe Eigenmotivation und Belastbarkeit 
§ Bereichsübergreifendes Denken und konzeptionelles Arbeiten 
§ Interesse an aktuellen Trends im Online- und Social-Media-Bereich 
§ Sicheres Auftreten 

 
 
 
 
 

 



Wir bieten Ihnen: 
 

§ Einen sicheren und modernen Arbeitsplatz 
§ Einen offenen und wertschätzenden Führungsstil 
§ Eine interessante und herausfordernde Aufgabe mit Entwicklungsperspektiven 
§ Die Zusammenarbeit mit einem motivierten Team  
§ Eine angemessene Bezahlung mit überdurchschnittlichen Sozialleistungen 
§ Flexible Arbeitszeitgestaltung und Mitarbeiterkonditionen 

Umfangreiche Möglichkeiten zur Fort- und Weiterbildung 
 

 
 
Sie sind interessiert? 
Dann freuen wir uns auf Ihre Online-Bewerbung oder über Ihre aussagekräftigen  
Bewerbungsunterlagen per Post an: 

 
VR-Bank Passau eG | Personalabteilung | Postfach 2551 | 94015 Passau 


